



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **18. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 29.05.2020. godine u 20:00 sati u dvorani Turističkom uredu TZO Orebić

NAZOČNI : V.Vukotić, M.Grepa, I.Mikulić, M.Đeldum T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : I.Violić, D.Antunović, D.Cvitanović, Ž.Pecotić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 17. Sjednice TV
2. Revizijsko izvješće za 2019. godinu
3. Raspisivanje izbora za Skupštinu TZO Orebić
4. Razno

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice TV

Nema pitanja niti rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 17. sjednice TV prihvaćen je sa 4 glasa za i jedan suzdržan.

Ad. 2 Revizijsko izvješće za 2019. godinu

T.Ančić: izvješće je pred vama, revizori su se izjasnili da je sve u redu. Ima li primjedbi?

Vijećnici: se slažu sa izvješćem.

Zaključak: Revizijsko izvješće za 2019. godinu jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3 Raspisivanje izbora za Skupštinu TZO Orebić

T.Ančić: do kraja listopada mi bi trebali imati izbornu skupštinu.

Vijećnici se slažu da se izbori raspišu.

Zaključak: jednoglasno je odlučeno da se raspišu izbori za Skupštinu TZO Orebić.

Ad. 4 Razno

T.Ančić: Kada krenuti sa sezonskim zapošljavanjem u TICevima? Potrebno je tjedan dana prije zapošljavanja objaviti natječaj.

Vijećnici se slažu da u trenutnoj situaciji nema dovoljno turista te da se zapošljavanje odgodi, točan datum može se utvrditi dogovorom preko telefona ili maila.

T.Ančić: Hoćemo li organizirati kakva događanja ove sezone? Folklor, klapske večeri, okuse Pelješca...?

Vijećnici se slažu da se odgodi najava događanja te će se utvrditi naknadno kada se vidi hoće li biti sezone.

T.Ančić: TZO Orebić mora dati svoje mišljenje o duljini građevinskih radova na prostoru općine Orebić?

Vijećnici se slažu da građevinski radovi budu dozvoljeni do 1.7.2020.

T.Ančić: Dobili smo ponudu i IQM gđe Đurđice Šimičić za upravljanje kvalitetom u Općini Orebić, cijena osnovnog modela je 62.500 kn sa PDVom?

Vijećnici se slažu da u ovom trenutku neizvjesnosti sa pandemijom nije moguće prihvatiti ponudu.

Sjednica završava u 10:00 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
